

IV. KANDIDÁTI

8 STANISLAV
ALBRECHT



Sáňkovaní
je dřina



Vedle tří svých vychovávám i dvě děti manželky, na hokej je nás dost



Pracovní cesta do hor



Tréning stability na lodi - Slapy



ROZHOVOR

Jak vnímáš potřeby novopackých občanů z hlediska sportovního zaměření, co má město více nabídnout?

Osobně vnímám jako velmi důležité vybavená a pro občany dostupná sportoviště. Za mého mládí jsme sportovali prakticky všude, na ulicích, hřištích nebo volných prostranstvích. To však dnešní dopravní situace a výstavba nedovolují, proto je zapotřebí dostatek sportovišť pro občany všech věkových kategorií. O to jsme se v minulých letech snažili a myslím si, že se dost projektů podařilo realizovat úspěšně, ať už se jedná o sportoviště přímo ve městě, nebo hřiště v městských osadách. Co mě v souvislosti s touto otázkou trápí, je přístup uživatelů ke sportovištím. Jejich ničení stojí město nemalé finanční prostředky, které by mohly být využity pro výstavbu nových sportovních zařízení nebo případně k doplnění stávajícího vybavení.

V minulém období sportovní výbor města zavedl podporu neregistrovaného sportu. Co si pod tím pojmem můžeme představit?

Jedná se o podporu občanům při pořádání sportovních akcí, kde si mohou poměřit své síly neregistrovaní sportovci, tedy všichni sportovní nadšenci, kteří vnímají sport jako svou volnočasovou aktivitu. Začali jsme s ročním rozpočtem 100 tis. korun. Zájem z řad občanů se

rychle navyšuje. O posouzení a přidělení dotace se stará Odbor školství a kultury města Nová Paka. Snaha o minimální byrokracii a rovnováhu kontroly správnosti vynaložených prostředků je pro zaměstnance města zcela jistě nelehký úkol.

Jaký máš pohled na výkonnostní sport v Nové Pace?

Nejvíce si u všech sportovních subjektů cením obětavosti, nasazení a dlouhodobé trpělivé práce všech organizačních pracovníků a trenérů. Jejich každodenní práce je klíčem k úspěchu členů jednotlivých sportovních sdružení. V uplynulých letech byla jejich práce ztížena nedostatkem finanční podpory, a to hlavně ze strany státu. Po problémech Sazky pramen financí pro jednotlivé organizace pomalu vysychal, až byl tok finančních prostředků zastaven úplně. Je pro mě více než potěšující, že chybějící státní podporu sportovním organizacím dokázalo město v této nelehké době suplovat až do chvíle, kdy byly finance státu pro tyto účely znovu uvolněny. Finanční výbor města se nyní aktivně snaží o sběr podkladů pro jednotlivé dotační tituly. Město chce metodicky podpořit všechny sportovní subjekty žádající o dotační titul. Tato podpora by z mého pohledu měla pomoci všem sportovním organizacím čerpat peníze z dotací jednodušeji.